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 Procès-Verbal du Comité Directeur  

du 13/01/2025 
 

Présents : A. Tournier-Lasserve – N. Brasnus - P. Bonnamy – P. Celestin - P. Chedeville – 

J. Oheix – E. Brard – A Bonnaud - JM Pégain - S. Lemaire - H Rocarnières- P Boschiero 

 

Excusés : B Bertogal - A Tarenne - A Bonnamy -A. Richard - JM Pégain - S. Lemaire –  

JP. Lunel - D. Robinet – L.Komwos - P. Veyrat 

___________________________________________________________________ 

Ordre du jour : 

• Approbation du procès-verbal du comité directeur du 05 novembre 2024 

• Situation des groupes d’entraînement 

• Compétitions : derniers résultats et compétitions à venir 

• Evènements de l’année 

• Stage de printemps 

• Situation financière : sponsors, subventions des collectivités 

• Questions diverses 

 

Début de séance à 20h15.  

 

La Présidente présente ses meilleurs vœux pour la nouvelle année 2025 aux membres du 

comité directeur et aux entraineurs, ainsi qu’à leurs familles. 

 

• Approbation du Procès-Verbal du comité directeur du 05 novembre 2024 

Sans observations, le Procès-Verbal est approuvé à l’unanimité.  

 

• Situation des groupes d’entraînement 

A ce jour, 382 licenciés (plus une licence à passer d’un dossier complet et quelques autres 

dossiers incomplets) contre 359 licenciés la saison dernière, soit une augmentation de  

+ 6,4% de licenciés. (en 2024 : +6,53%, en 2023 :+17,83% qui était un retour à la normale 

suite au covid). 

Répartition par sexe : 207 hommes – 175 femmes, 

Plus de juniors et espoirs, notamment chez les femmes, par rapport à l’an dernier. 

Il y a une baisse chez les minimes (beaucoup sont passés cadets). Et chez les EA/PO : 87 

jeunes contre 92 l’an dernier 

 

Athlètes par groupe : 

- Baby : 20   - Benjamins : 23  - Forme santé : 21 

- Eveil Athlétique 53  - Minimes : 29   - Demi fond : 15 

- Poussins : 41   - Lancers : 8   -Marche nordique : 7 
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- Sprint Sauts EC : 60 - Running : 85   - Marche athlétique : 1 

- Perche : 3   - Hors structure : 12 - Dirigeants Entraineurs :12 

 

Mutations :  

- 10 sortants, Thomas et Camille El Bagouhli, Rémi Ingrassia, Yannick Nogre, 

Moustapha Boufarcha, Julicia Belrose, Lucie Vitra, Mohamed -Sacha Bioret – 

Saintiny Maily 

- 4 entrants : Julie Oheix, Dylan Grosfillex, Hugo Wattebled, Marie Gnahore 

    

Au total, le club possède 22 aide-entraineurs ou entraineurs contre 16 la saison dernière :  

On constate une nette augmentation dans le groupe running avec l’ajout d’entraineurs 

adjoints pour gérer la volumétrie du groupe. 

 

Deux stagiaires STAPS de l’université d’Evry seront présents pour aider à l’entrainement 

des BE/MI à partir du 20 janvier jusqu’en mai 2025. L’un est en option Kayak et l’autre 

Escalade. 

 

• Compétitions : derniers résultats et à venir 
 

- LIFA Epreuves Combinées + LISA senior 200 et 400m, les 11 et 12 janvier 2025 

o Mickael Ckachoukane : 1Er des LIFA EC 

 

- Championnats départementaux de Cross à Etampes les 11 et 12 janvier 2025 

En individuel :  

- 2 titres Mathilde De Vauborel et Adam Bonnaud 

- Une 2eme place sur le cross des sprinters :  M’By Mouche 

- Une très belle 4eme place en masters : Adrien Tarenne  

En équipe : une 3eme place chez les seniors femmes. Une très belle participation de tous les 

coureurs des jeunes jusqu’aux masters. 

 

La saison hivernale continue avec notamment les diverses compétitions LIFA , les 

championnats de France et les meetings en salle, Pour les lancers : les championnats de 

lancers longs et la suite des cross : Régionaux, Ile de France et France. 

 

• Evènements de l’année prévisionnels 
 

*Ekiden le dimanche 30 mars 2025   

Lors de cet ekiden, auront lieu les Championnats de l’Essonne et les championnats LIFA. 

Les inscriptions sont ouvertes depuis début janvier : 82 personnes inscrites à ce jour. 

Le groupe running continue à préparer l’organisation avec une grande motivation et surtout 

un professionnalisme.  

 

*Meeting de Montgeron   

Date prévisionnelle le 18 juin 2025 mais peut basculer au 20 juin si le meeting de Paris est 

décalé, ou éventuellement à une autre date (le calendrier des compétitions dans la région 

est difficile). 
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*Soirée conviviale  

La soirée conviviale aura lieu entre les deux saisons hivernale et estivale le samedi 5 avril à 

la salle de l’amitié ; avec l’organisation d’un loto. Les participants amèneront chacun une 

boisson ou une part de nourriture pour le repas. 

La recherche de lots est en cours ; et toute personne peut apporter ou donner au club pour 

permettre de belles récompenses.  

 

*Organisations de compétitions sur piste : 

Le club est candidat a organisé des compétitions Lifa : 

2eme tour des interclubs (17-18 mai) et sur les LIFA CA/JU (5-6 juillet) 

 

*Soirée conviviale de fin de saison  

Elle est à programmer, et à définir le contenu : thème, lieu .  

 

• Stage de printemps 

Un stage prévisionnel a été étudié à Talence du 19 au 26 avril pour une trentaine d’athlétes. 

 

Au vu du peu de réponses positives de personnes disponibles et des incertitudes sur les 

subventions d’un point de vue budgétaire il est proposé de ne pas réaliser de stage hors des 

murs cette année. Ceci aussi pour ne pas demander aux coachs de se rendre disponible sur 

leurs congés personnels pour peu d’athlètes. 

 

Un point sera fait l’an prochain en début de saison (septembre/octobre) pour la saison 

2025/2026, afin de définir le besoin de programmer un stage technique à cette période de 

l’année.  

 

• Situation financière: sponsors, subventions des collectivités 

La situation est tendue en raison de la baisse et de l’absence de subventions ; notamment 

des collectivités territoriales : département, région. La ville continue à soutenir le club de 

la même façon que l’année dernière. 

 

L’an passé, 52k euros de subvention de la commune : fonctionnement, meeting, ekiden. 

(L’an dernier, 6k euros de subvention exceptionnelle pour compenser la baisse du 

département pour le meeting). 

Pour le Département, les montants sont en cours de définition, pas d’informations ne sont 

données à ce jour, mais les nouvelles de l’Etat ne donnent pas un avenir très optimiste. 

La région baisse sa subvention pour le meeting à 10k euros au lieu de 15k euros l’an passé 

pour le meeting. 

 

La présidente a relancé les sponsors. Il y a des confirmations (MAIF, Enedis…) 

D’autres ont été relancés (COLAS, Crédit mutuel, Nicollin, MF Location…), les réponses sont 

en attente de retour et il est nécessaire de continuer les démarches. Certaines sont aussi 

à lancer sur les fondations en lien avec l’inclusion par le sport et le handicap. 

La recherche de sponsors est à poursuivre tant que possible par tous les licenciés du club. 
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• Questions / informations diverses 

*Retard des travaux de géothermie dans le quartier d’où une utilisation du terrain 

annexe pour un parking, retard jusqu’en mai 2025 : à confirmer ; 

 

*En attente des perches commandées à DIMA ; 

 

*Point sur les jurys du club :  

Pascal Chedeville, Sylvain Lemaire, Patrick Boschiero et Claude Lorie : Juges fédéraux,  

François Longatte et Anne Tournier-Lasserve : Juges régionaux. 

Patrick Bonnamy : Juge départemental 

Adrien Tarenne, Patrick Bonnamy, Pascal Chedeville : est en cours d’un régional running 

Patrick Bonnamy départemental.  

Sujet pour les interclubs avec le règlement de la Nationale 2 : 7 juges (2 fédéraux – 4 

régionaux – 1 régional moins de 35 ans) 

 

 

La séance est levée à 21h47 

 

 

Prochaine réunion : Lundi 10 mars 2025 à 20h15  


